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Exercicios de Poesia: Versificacdo e Métrica — Portugués 92 ano
1) De acordo com a Versificagdo, analise as afirmativas abaixo:

I. A versificagdo é o conjunto de métodos utilizados na arte de compor versos,
harmonizando a beleza do género lirico, ritmo, metrificacdo, rima, etc.

Il. Cada linha de um poema corresponde a um verso.
ll. Os versos que tém mais que doze silabas poéticas sdo chamadas de Barbaros.
IV. Eneassilabo é um verso de onze silabas.

a) Estdo corretas as afirmativas Il, Il e V.

b) Estéo corretas as afirmativas | e Il.

c) Estdo corretas as afirmativas I, Il e V.

d) Estdo corretas as afirmativas I, 1l e lll.

2) O agrupamento de versos compde as estrofes, que sdo classificadas mediante o
namero de versos. De acordo com a afirmacdo, marque a alternativa incorreta:

a) Monostico é uma estrofe com um verso.

b) Septilha é uma estrofe com sete versos.

¢) Octilha é uma estrofe com oito versos.

d) Quintilha é uma estrofe com cinco versos.

3) Qual das alternativas abaixo descreve melhor o que é um soneto:

a) Sonetos sdo poemas que obedecem uma forma fixa, s&éo compostos por doze
VErsos.

b) Sonetos sé@o poemas que obedecem uma forma fixa, sdo compostos por treze
VErsos.

c) Sonetos sdo poemas que obedecem uma forma fixa, s&o compostos por quatorze
VErsos.

d) Sonetos séo poemas que obedecem uma forma fixa, s&o compostos por quinze
VErsos.

4) Sobre a Metrificagdo, marque a alternativa correta:

a) A Metrificacdo é a forma utilizada na Poética para organizacdo dos versos.
b) A Metrificacdo é a forma utilizada na Poética para medi¢do dos versos.

c) A Metrificacdo é a forma utilizada na Poética para coesdo dos versos.

d) A Metrificacdo é a forma utilizada na Poética para ordem dos versos.

5) A medicdo dos versos obedece as seguintes particularidades:

I. Sinalefa € a juncéo de duas silabas em uma so.

Il. Eliséo Supressao do vogal final atona quando esta estiver diante da vogal que
inicia a palavra que se segue.

lll. Crase é a contragdo de duas vogais contiguas em um ditongo.
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IV. Sinérese € a fusdo de vogais iguais.
V. Hiato € o encontro de duas vogais atonas, constituindo uma unica silaba.
De acordo com as afirmativas, marque a alternativa correta:

a) Somente as alternativas I, Il e 1l estdo corretas.

b) Somente as alternativas Il, Ill e V estdo corretas.
c) Somente as alternativas |, Il e V estdo corretas.
d) Somente as alternativas Il, Il e V est&o corretas.
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